

泳池、沙浴SPA池、带超大花洒的遮阳棚，墙上还贴着两面镜子。这不是别墅豪宅，而是历经一年多改造出来的红山动物园象馆。昨天，这个充满云南味的象馆竣工亮相，添了不少给大象夫妻生活增添乐趣的新玩意。

这也成为动物园具有示范意义的项目。接下来，豹馆的丰容改造很快也会启动。



给大象修趾甲



饲养员将食物抛进喂食箱



本组图片摄影现代快报记者赵杰
充满云南风情的象馆

能游泳能淋浴能洗沙浴，有专用美甲台，还有梳妆镜 路麦和麦哥住进豪华新象馆

泡澡淋浴沙浴，都能享受

大象馆的丰容改造项目由香港金鸟基金会的动物行为研究专家，来自英国的丰容设计师金龙博士负责全程的设计概念指导。

全新的大象馆呈现出浓郁的云南风情，为路麦和麦哥营造出了家乡的生活环境。最“奢华”最贴心的恐怕要算洗澡设施。运动场上有个大水池，是给它俩泡澡兼游泳的戏水池，头顶三叶造型的遮阳棚，还带淋浴功能，热带雨林式花洒直径足有一两米。旁边还有个沙池，为大象

提供泥沙浴SPA。

洗个澡，干吗要搞这么复杂？金龙说，天热的时候，野生象常用鼻子吸水喷淋到身上降温；而泥沙可防太阳灼晒、虻蝇叮咬和一些皮肤病，亚洲象皮肤粗糙，浑身布满裂缝，泥沙还可以将裂缝中的寄生虫带出来，清洁体表。

有专用美甲台，还能照镜子

新象馆还为大象设置了“美甲专区”，并装了两面大镜子。

其实，增加这些并不是大象真的很臭美。在野外，大象每天可能要

走几十公里，趾甲会磨损，圈养在动物园，运动量小多了，趾甲长了之后容易变形，导致足部开裂等毛病。饲养员每天都要为两只大象修趾甲。现在的美专区，就在象馆东北角，栅栏上开了几扇小门，稍低的门打开就是大象专用美甲台，饲养员叫唤几声，路麦就乖乖踱着步子过来，主动抬脚，享受美甲服务。

镜子就是运动场围墙上贴着的两块不锈钢板。会照镜子的动物极少，大象就是其中之一。“它们能认出镜子里的是自己。”金龙说。

可惜，昨天记者等了半天，大象

也没跑去照一下。它们照镜子会是什么反应？动物园的工作人员白亚丽前两天看到过，路麦看到镜子里模模糊糊的影子，愣了一下，有点好奇，走近甩了甩鼻子，又很镇定地走开了。

喜欢吃什么，先玩“猜猜猜”

改造后的大象馆还有一面独特的喂食墙。墙上开了5个洞，每个洞外面都挂着一只透明箱子。

原来，亚洲象嗅觉灵敏，在野外的时候，它们主要依靠嗅觉寻找食物和水源。为了让它们的鼻子保持

灵敏嗅觉，提高采食趣味性，每天饲养员会将不同的食物放进不同的箱子里，比如香蕉、甘蔗等。箱子这么多，最爱吃的食究竟在哪里？隔着一堵墙的大象根本看不见，不过它用长长的鼻子探一探，就能找到了。

记者了解到，进行丰容改造、提高动物的幸福指数，这也是近年来国内动物园才开始探索的。此次大象馆改造，博世家电提供了100万元支持。接下来，豹馆也将进行扩建及丰容改造，目前设计方案正在与金龙博士沟通。

通讯员 马海燕 现代快报记者 孙兰兰

飞来南京就为治男科疾病

为治好早泄，西安男士专程来宁做手术。近日，南京建国男科医院收治了这样一位特殊的病人，患者陈先生是西安人，说自己饱受早泄的痛苦已经有三年了。其间也看了很多医院，一直没有治好。这次听说了南京建国男科医院的首创经典技术，特地在妻子的陪同下不远千里专程坐飞机来接受手术。据了解，这样专门坐飞机来看病的在南京建国男科医院已不是第一例。

经过南京建国男科医院性功能

检测评估与治疗中心对他阴茎背神经敏感度测定及相关检查、检测与评估后，陈先生确诊属于原发性早泄（即神经敏感型早泄）。接着在严格筛查其各项指标符合手术指征后，该中心丁学刚主任为其制定了适合的方案，采用该院独创的经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”治疗，适当阻断敏感神经。陈先生觉得这次的检查流程比以往任何一次都规范，医生的解释非常仔细和到位，便欣然接受了手术。

手术结果非常成功，陈先生也没有想到多年的难题在南京很快就解决了。更加值得一提的是，这里治疗早泄是随治随走的，经过短时间的休息，陈先生就可以回家了，不耽误时间，这点也让陈先生很满意。

一个月后，陈先生在妻子的陪同下来院复诊，检查各项指标显示其术后恢复良好。陈先生感慨地说：“之前在西安治疗过早泄，但没有任何效果。感谢南京建国男科医院为我悉心诊断并给了我一个完美的手术，我彻底告别了早泄，这趟‘飞’的，打得真值！”

张弛

世界顶级鼻整形精英齐聚南京 来康美，与国际大师预约你的“个性鼻”

究成果。此次鼻整形大会首次将“东方人种鼻部解剖与整形”列为会议主题，成为最受关注的一届。来自中国、韩国、美国、新加坡、德国等近600位国际一线鼻整形专家，共提交1000余篇专业学术报告，必将带来世界鼻整形领域的技术震撼。

实力承办

康美国际独家科技意欲问鼎世界桂冠

康美国际凭借前沿科技实力，从全球3000余个知名机构中脱颖而出，成为本届国际鼻整形学术研讨精品大会的承办方及精品手术指定演示及预约医院，即日起开始接受全球范围预约。此次大会上，康美国际还将独家科技——3A鼻雕举行全球首发。据该项技艺的缔造者

“鼻整形之父”韩国郑东学与“中国美鼻大师”鼻雕大师李劲良称，选择在此次大会上进行首发，就是要让全世界的专家来共同鉴定这一技术的先进性。两位专家表示，他们非常有信心问鼎本届鼻整形大会的最佳科研成果奖。

只此一次

国际一流整形大师限量预约机会难得

即日起，大会限量示范手术抢约中，为确保鼻雕大师们的日程安排以及手术质量，手术预约名额将非常有限，只此一次，国际大师就在身边。更多鼻部整形信息敬请登录康美国际整形医院官方网站：www.kmzx.com 地址：南京洪武路288号

獐子失足掉进紫金山消防水池

两个小伙说打死吃了它 南林大学生报警救了它

“有点像梅花鹿，又有点像大袋鼠。这不是保护动物獐子吗！”昨天下午，南京林业大学的几名学生，在紫金山索道售票口附近的树林里发现了一只獐子。

小涂是南林的大三学生。昨天下午1点半左右，她和几个朋友在紫金山索道售票处准备买票时，突然发现一只酷似袋鼠的动物正在树丛里奔跑。小涂赶紧喊同学辨认，发现这是国家一级保护动物獐子。小家伙呈灰褐色，身高五六十厘米，体长一米左右，两只耳朵竖得老高，眼睛炯炯有神。小涂和朋友兴奋地拿出手机准备拍照，突然听到“扑通”一声，獐子消失了。

原来，獐子掉进一个水池里，多次尝试跳上来，但都失败了。“水池有3米多深，里面是干的。”小涂说，一开始小家伙还喘着气，想往上蹦，可渐渐地，体力透支，只能蜷缩在角落里发抖。

“我想跳上去把它抱上来。”小涂说，有两名操外地口音的年轻人竟然说：“把它打死，拖回家吃了。”“那两人大约25岁，壮壮的，边笑边讨论怎么吃獐子。”小涂说，她和朋友都是女生，担心獐子会被他们捉走，所以决定报警。

10多分钟后，中山陵派出所的



重获自由的獐子 报料人供图

民警赶到。很快，中山陵园管理局森林消防大队的人也赶来了。

困住獐子的是废弃的森林消防水池。此时，小家伙已有点烦躁，不时昂起头张望。消防员跳下水池，獐子大叫起来，四肢拼命蹬踏。消防员轻轻抚摸它，小家伙这才温顺下来。趁它不再乱蹬，消防员将它抱起来，递给守在水池边的队员。被放行后，小家伙一步一回头地看着消防员，停留了20秒左右，最后一蹦一跳地消失在丛林里。

（姚先生、李先生线索费各40元）

现代快报记者 聂聪

祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术，**不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈，适合16-80岁男女，随做随走，不受季节影响，告别反弹、签约服务，保证效果。（修复：吸脂、开刀不成功的眼袋）。**

国家专利：已荣获国家专利（认证号：ZL 02 2 71795.1）

全国连锁：香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确：不开刀，无痛无痕，数码监控、安全、精确、协调

十六年了，我们专做眼袋！ 专家热线：13952038666

咨询电话 025-85511148 85511159 地址：南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806（金鹰国际对面）网址：<http://www.91qyd.com>



去眼袋专利证书

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科



美丽专线：85412124 / 85478041 地址：南京市蒋王庙12号